
 2017年度　第３・第４ターム　授業に関するアンケート実施結果

設　　問 回答総数 回答平均

 1 　この授業を受講する際に、シラバスは有用でしたか。 30,314 4.17302

 2 　各回の授業のねらいは明確に理解できましたか。 30,312 4.34145

 3 　各回の授業の内容は理解できましたか。 30,302 4.28397

 4 　授業で到達目標としている内容が身についたと思いますか。 30,286 4.14059

 5 　課外学習の指導（参考文献の提示、文献の調べ方など）は適切でしたか。 30,269 4.28696

 6 　この授業を受講して、テーマとする分野への問題意識や関心が深まりましたか。 30,282 4.34737

 7 　この授業はよく準備・計画されていたと思いますか。 30,313 4.49688

 8 　教員は受講者とコミュニケーションをとる努力をしていましたか。 30,298 4.46059

 9 　教科書・授業レジュメプリントや参考文献は、講義内容の理解に効果的でしたか。 30,268 4.44473

10 　教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 30,293 4.52349

11 　板書やパワーポイント等の資料はわかりやすかったですか。 30,259 4.37239

12 　教員は静かな環境で受講できるよう努力していましたか。 30,245 4.54204

13 　授業を静かな環境で受講できるよう努力しましたか。 30,256 4.64199

14 　この授業に積極的に参加し、意見や質問を述べるよう努力しましたか。 30,180 4.00563

15 　この授業の今までの欠席回数は何回ですか。 30,183 4.26820

16 　総合的に判断してあなたはこの授業に満足しましたか。 30,000 4.41677

17 　この授業に関して、授業時間外で学習に当てた時間は毎週どれくらいでしたか。※文献調査・資料収集を行った時間も含む 28,478 2.52444

18 　教員は何回ぐらい休講（補講のないもの）をしましたか。 18,295 4.66898

19 　教員はクラスレポート（口頭発表）を課し、論評していますか。 2,708 4.68501

20 　教員はレポート等の返却（またはその告知）をしていますか。 1,328 4.51958

21 　教員は自主的発言を重んじ、評価していますか。 1,384 4.75000

22 　教員は学生一人一人の学習状況、理解の程度を把握していますか。 2,375 4.00505

23 　教員は質問の機会を与え、適切に答えていますか。 4,708 4.50531

24 　教員は宿題や小テストを課しましたか。 12,815 4.38681

25 　教員は授業の時間を守っていましたか。 14,402 4.65331


